

В ТОРОГО ИЮЛЯ на сцене Алтайского театра оперетты начат свои гастроли Курганский областной театр драмы. Мы уже знакомы с тружениками Алтая — по гастролям 1968 года и помним гостеприимство и выскательность барнаульских зрителей. Наш театр родился в годы Великой Отечественной войны и является ровесником Курганской области. Его организаторами были известные мастера советской сцены К. Ф. Степанов-Колосов и заслуженный артист РСФСР А. И. Кашин. Здесь начали свой творческий путь народный артист РСФСР кавалер ордена Трудового Красного Знамени В. А. Колпаков, заслуженный артист В. Л. Шадровский. Здесь сегодня работают мастера сцены, отдавшие не один десяток лет своей жизни советскому театру, — артисты С. И. Асватуров, В. А. Иодов, Л. М. Мамонтова, Л. К. Назипа, Г. В. Петров, О. В. Романова, С. Г. Сидяев и многие другие.

Обширен репертуар театра: «В спектакле не значился» Б. Васильева, «Рабочая хроника» Б. Черешева, «Тревога»



И СНОВА ВСТРЕЧА

А. Петрашкевича, «Трехгрошовая опера» В. Брехта, «Характеры» В. Шукшина, «Четыре капли» В. Розова, «Долги наши» А. Володарского, «Веселый тракт» Б. Васильева, «На берегах Тобола» — пьеса местного драматурга Ю. Скоблина.

Эти пьесы не только биография советской драматургии, но, прежде всего, утверждение темы человека труда, создающего жизнь, темы, которую театр считает для себя главной. Не забываем мы и о русской и зарубежной классике: имена Островского, Чехова, Горького, Шекспира постоянно на афише театра.

За 31 год на спектаклях Курганского областного театра драмы побывало более 8 миллионов зрителей. Требуется любовь курганцев к своему театру, беспредельная преданность коллектива своему делу, всесторонняя помощь со стороны советских и партийных органов создают почву для творческого роста.

Неоднократно театр становился победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании театральнорежиссерских учреждений страны и был отмечен премиями Министерства культуры СССР и ЦК профсоюзов работников культуры.

Наши гастроли в Барнауле продлятся до конца июля. За это время мы побываем со своими спектаклями у тружеников сельских районов края, будем выезжать на крупные промышленные предприятия города, проведем творческие встречи ведущих артистов и режиссеров театра со зрителями. С огромным волнением ждем мы встречи с барнаульцами.

В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,
директор Курганского областного
драматического театра, засл.
работник культуры РСФСР.

На снимке: сцена из спектакля «Рабочая хроника».

25 ИЮН 1975

СТАЛИНСКАЯ ПРАВДА
С. Барнаул